



夏天的到来

攸县东北街小学2014班 刘思琦 证号:23071560058

夏天是禾苗生长的黄金时期，我站在马路边，眼前的景象让我感到无比的惊喜。那一片片绿油油的禾苗，犹如一队队整齐的士兵，给大地披上了一袭生机勃勃的绿色军装。这是我第一次如此近距离地欣赏夏天的美景，我深深地被这景色震撼了。

阳光洒在禾苗上，使得它们绿得发亮，闪烁着生命的光辉。这个美丽的夏天，我不想让它轻易溜走。于是，我下定决心，要尽可能多地欣赏这个季节的美丽，抓住每一个美好的瞬间。

我深吸一口气，感受着夏天清新的空气，欣赏着禾苗随风摇曳的姿态。我想，这就是夏天给我的礼物，它让我感受到了大自然的神奇和美丽。我发誓，明年夏天我还要来这里，再次欣赏这片美丽的绿色海洋。

崇高的敬意

茶陵县解放学校408班 易熿飞

证号:23081750065 指导老师:段君丽

在每天的清晨，是谁在默默地清扫街道？在烈日下，寒风中，又是谁在守护着我们的美丽家园？是那些手拿扫把，默默无闻的环卫工人。他们让街道变得干净，让城市变得清洁，让世界变得美丽。

黄衣、扫把、簸箕，这些看似平凡的劳动者标识，却成为了城市中最美丽的风景线。他们不畏艰辛，不辞辛劳，为我们的生活环境付出了巨大的努力。

今天，我亲手拍摄了这些劳动者的视频。他们挥舞着扫把，从东扫到西，哪里有垃圾，哪里就有他们的身影。尽管我只拍摄了一段短暂的视频，但我深深地感受到了他们的辛勤和付出。然而，他们却日复一日、年复一年地坚持着这份工作，无论烈日炎炎还是严寒冬日。

在夏天，当我们在空调房里享受清凉时，他们顶着烈日在户外清扫垃圾；在秋天，落叶纷飞，他们一遍又一遍地清扫着街道；在冬天，当我们在温暖的被窝里享受温暖时，他们却在冒着飞雪打扫街道。

环卫工人是伟大的，他们的职业是神圣的。我想向他们表达最崇高的敬意和感激之情。让我们共同珍惜他们的辛勤付出，共同保护我们的美丽家园。

瞻仰伟人

攸县震林中学2218班 邹瑞端婕

证号:23072460018 指导老师:刘运珠

“少年强则国强，少年兴则民族兴。”这句话道出了中国少年的责任与担当，以及他们对于国家的重要性。然而，背负在少年身上的重担究竟有多重呢？他们又如何承担起这份重任呢？

在这个看似平静的社会中，其实并不存在岁月静好和无忧无虑的生活。这一切的背后，都是无数革命先烈在战场上抛头颅、洒热血换来的。他们用生命捍卫了国家的尊严，为我们创造了一个和平安宁的环境。

清明节即将来临之际，学校党支部组织我们前往谭震林之墓进行祭扫活动。在细雨绵绵的天气中，我们一路踏着泥泞的小路，心情既兴奋又激动。但路途遥远，我们走得有些累了，想停下来歇歇。然而，当我们想到红军长征的艰辛历程时，我们不禁感到自己的疲惫与渺小。

终于到达了目的地——谭震林之墓。站在墓前，一股庄重、肃穆的气氛扑面而来。小鸟在枝头默默注视着这一切，微风拂过，树叶轻轻摇曳。我们手捧菊花默哀，心中充满了对先烈的敬意与怀念。

在中国革命历史长河中，像谭震林这样的英雄还有很多，如邱少云、董存瑞等等。他们的丰功伟绩不仅值得我们缅怀，更应成为我们学习的榜样。正是因为他们无私奉献、勇往直前，才换来了今天的和平与繁荣。

作为新时代的少年，我们是祖国的未来和希望。我们要铭记历史，不忘初心，努力刻苦学习，奋发图强。我们要勇于创新，走前人未走之路，做一个为国鞠躬尽瘁、对社会有所作为的创造者。只有这样，我们才能真正做到“少年强则国强，少年兴则民族兴”。

睁开眼只能看见那苍白的脸

攸县震林中学2202班 江佳俊 证号:23072460003

“毒品一来人似狼，买儿买女不认娘”。这句话深刻地揭示了毒品的危害。毒品是全人类的公敌，它无情地摧毁生命，破坏家庭。无数悲剧证明，毒品一旦染上，就会让人失去理智，造成无法挽回的后果。

杜某因吸食冰毒而产生幻觉，竟然持刀杀害了自己的母亲，之后还冷静地分尸并抛尸黄河。小玲原本是一个好妻子，但在毒品的诱惑下，她不仅自己陷入了毒海，还为了一时之快卖掉了自己的亲生骨肉，对病重的父母不闻不问。这些血淋淋的案例让我们看到，毒品不仅会毁灭个人，还会给家庭带来无法弥补的伤害。

美丽的罂粟花背后，隐藏着一只邪恶的魔爪。毒品这个恶魔，会悄无声息地侵蚀人的生命。长期吸毒会导致中枢神经系统和周围神经系统严重受损，免疫功能下降，心律失常，大脑缺氧等严重后果。一次过量吸食甚至会导致直接死亡。

作为青年一代，我们要有清醒的认识，懂得如何预防毒品侵害。首先，我们要了解毒品的类型和危害；其次，不要接受陌生人的食物，坚决不尝试第一口；在娱乐场所要提高警惕，加强自我保护；通过学习禁毒知识、参观禁毒博物馆、听禁毒讲座等方式，增强自我防范意识。

生命只有一次，失去了就无法挽回。我们要珍惜生命，远离毒品。为了自己和家人的幸福，让我们共同努力，抵制毒品的侵害，让生命的悲剧不再重演。

小区花园

茶陵县解放学校湘江分校2103班 龙荣

证号:23082480110

在我心中，小区的花园是最美的地方。那里汇集了大自然的恩赐，每当我踏入其中，都能感受到大自然的独特魅力。

春天的花园，是一首盛情的赞歌。各种花朵竞相开放，像是在为春天的到来献歌。兰花草在微风中轻轻摇曳，散发出淡淡的香气；三角梅攀上高墙，像红色的旗帜在风中飘扬；而洋紫荆则是在枝头轻轻颤动，仿佛在向我们低语。

夏天，花园又成为了避暑胜地。郁郁葱葱的树木形成了一片清凉的遮阳之地，小鸟在树间穿梭，欢快地歌唱。泳池里，大人和孩子们尽情嬉戏，享受着夏日带来的欢乐。

到了秋天，花园仿佛被粉色的云雾笼罩。异木棉的枝头挂满了粉色的花朵，与飘落的黄叶相映成趣。人们纷纷驻足欣赏这美丽的景色，感叹大自然的神奇。

冬天，花园则变成了一个白色的童话世界。雪花给每一寸土地都披上了洁白的外衣，小朋友们在雪地里尽情玩耍，堆雪人、打雪仗，留下了一串串欢声笑语。无论是哪一个季节，小区的花园都是我心中的一片净土。它不仅给我带来了视觉上的享受，更让我感受到了大自然的温暖和力量。

在这里，我找到了与自然和谐共生的美好方式，也找到了心灵的寄托。

我爱学习

茶陵县芙蓉学校1804班 王紫萱

证号:23081740197

在人生的旅途中，书不仅是我最近的伴侣，更是我灵魂的引路人。它如同一座明亮的灯塔，不仅照亮了我内心的黑暗，更引导我思考人生的真谛。书中的文字，犹如一面面镜子，让我看清自己的优点和不足。

有时，书又化身为一双洁白的翅膀，带着我飞翔在知识的天空，让我领略到世界的广阔与深邃。它带我穿越群山峻岭，让我感受到大自然的壮丽与美丽。而在遭遇困难与挫折时，书就像一艘坚固无比的战舰，载着我破浪前行，无畏风雨的洗礼。它教会我如何面对困境，如何战胜内心的恐惧与不安。

书是我人生的导师，它不仅让我获得了知识，更让我懂得了如何成长与奋斗。

我的“自画像”

茶陵县解放学校412班 尹灵瑶

证号:23081750124

新来的贺老师，您好！下面我来介绍下自己。

我的眼睛如卡姿兰大宝石一般明亮，笑容甜美，嘴角轻轻一抿，便浮现出两个迷人的小酒窝，可爱至极。

我是一名水果迷，你猜对了，我所指的水果就是火龙果。从远处看，它宛如一颗红色的火球；而近观则红中带粉，全身长角，奇特无比。切开后，香气扑鼻而来，果肉中密布的小黑籽仿佛在舌尖上跳舞。品尝一口，白色果汁在口中迸发，如同吃下一口甜蜜的布丁，令人回味无穷。

此外，我还是一位小画家。无论是手抄报还是绘画，我都能够轻松驾驭。但这次不同，我要到后院写生。我带着铅笔、画板和颜料，兴致勃勃地出发。然而，当我站在后院时，却陷入了沉思：该画什么呢？突然，一只黄色的小鸟飞落在树枝上，给了我灵感。我迅速勾勒出小鸟的外形，用淡棕色涂绘树枝，用蔚蓝色渲染天空。画作完成时，我心中涌起一股甜蜜的感觉，仿佛装满了蜜糖。

我就是这样一个爱吃火龙果、热爱绘画的女孩。贺老师，希望通过我的介绍，您能记住我。

小孩国

茶陵县解放学校415班 郭子熙

证号:23081750173 指导老师:黄立勋

“叮铃铃……叮铃铃……”闹钟像一个不知疲倦的小兵，一分钟也不让我多睡。我揉着朦胧的双眼，迷迷糊糊地坐在床上。“快点起来！还在床上傻坐着，没听见闹钟吗？”妈妈的大嗓门响起。“快点！快点！再晚一会儿出门，路上又要堵车了！”爸爸也紧随其后地吼着。

我突然感觉一股凉风从窗外吹来，我立刻清醒，迅速穿好衣服走出房间。“爸爸，今天早上吃什么？”没有听到回答。我自言自语：“嗯，我想喝瓶牛奶，再来一碗米粉和煎蛋……”咦，我的红领巾呢？“妈妈，您看见我的红领巾了吗？”四周静悄悄的，没有人回应。难道？我的愿望真的实现了！

我急急忙忙跑下楼，只见楼下全是小孩子，一个大人也没有。果然不出我所料，那阵大风真的把所有的大人都吹走了，地球成了没有大人的世界。哈哈，只剩下我们小孩子了！孩子们在街上尽情玩耍，开心极了！

过了几天，我们学会了开车，并选择了自己觉得最棒的职业去工作。刚开始，大家的活都很有序。但好景不长，我发现肯德基的服务员不会数钱，大一点的孩子抢了小孩子的鸡腿。街上，汽车喇叭声此起彼伏。路旁，一群人围在一起，我好奇地跑了过去，却发现两个男孩子在打架，谁都劝不住。我试图去劝解他们几句，他们却开始攻击我，幸好我反应快及时逃脱了。但当我回到家门口时，却发现自己没有带钥匙，他们还在追赶我。我惊恐万分，“哇”地一声哭了出来。

突然，身后出现一道光，大人们都回来了！经过这次经历，我明白了生活中不能没有大人。没有大人，我们的生活会变得一团糟。虽然有时候我们会觉得大人的管束很烦人，但实际上他们是我们生活的守护者。我们需要他们的指导和照顾，才能在成长的道路上更加稳健地前行。

我的乐园

八达小学42班 张馨尹

证号:23011000307 指导老师:贺应分

在湛蓝的天空中，小鸟展翅飞翔，享受着自由与快乐；在辽阔的大海里，鱼儿游弋自如，享受着畅游的乐趣。而对于我来说，满是书籍的书房，便是我的乐园。

走进我的乐园，首先映入眼帘的是一扇大窗户，窗帘是米黄色的，显得特别温馨。窗户下是一张浅灰色的书桌，桌上摆放着旋转笔筒，充满童趣。

书桌的上方有一个巨大的书橱，它是我最珍爱的宝地。书橱里摆满了我的珍藏版手办和各类我最喜欢的书籍。每当我打开一本书，仿佛就开启了一段新的旅程。

书桌旁有一把舒适的转转椅，坐在这上面，我可以随心所欲地做作业、做手工，或是沉浸在课外书的海洋中。书籍的魔力是无穷的，它们带我与福尔摩斯一同探索案情，与孙悟空一同降妖除魔，与曹操、刘备一起“煮酒论英雄”，甚至与皮皮鲁一同游览千奇百怪的大厦……每一本书都为我展现了一个不同的世界，让我感受到无限的乐趣。

除了阅读，这里也是我创作的小天地。每当完成作业后，我会拿出颜料和画笔，在画纸上自由发挥。当我把小人画得栩栩如生时，仿佛能看见它在画纸上朝我挥手；当我画出一棵大树时，仿佛能感受到它在风中摇曳的姿态。每一笔、每一划都充满了无限的想象与乐趣。

我的书房，我的乐园。它不仅是我学习的天地，更是带给我快乐和无限想象的地方。这里承载着我无忧无虑的童年时光，也见证了我成长的点点滴滴。

我和神笔马良的一天

九方小学四(3)班 江刘博裕

证号:23031170562 指导老师:王珊

有一天，我正沉浸在梦乡中，突然被什么东西碰到了小腿肚。我揉了揉朦胧的眼睛，发现眼前站着一个小身影。居然是马良！他略带歉意地对我说：“不好意思，刚刚东西掉下来了，为了表示歉意，我把这支神笔借你一天。”

我欣喜地接过神笔，思索着要用它做些什么。这时，远处传来一个声音：“苍天啊，你能不能下场雨啊，我们的庄稼都快干死了呀！”我望过去，只见一名老农跪在地上，双手合十，祈求着上天的眷顾。

我立刻拿出神笔，勾勒出一朵朵乌云，又在天空画出了成千上万颗雨珠。然后轻轻一抛，大雨倾盆而下。雨水滋润着庄稼，老农的脸上露出了久违的笑容。

“马良，谢谢你借我神笔，让我做了件好事。”我把神笔还给了马良。他调皮地眨了眨眼，然后消失不见了。

“叮铃铃，叮铃铃”闹钟声把我拉回了现实。原来这一切都是一个美好的梦啊。我微微一笑，期待着有一天能像梦中那样，用神奇的力量帮助更多的人。

曲奇饼干制作之旅

红旗路小学2006班 李子诚

证号:23010840166 指导老师:罗金珍

10月11日上午，小记者们兴奋地前往株洲日报社参加烤曲奇饼干活动。半小时后，我们抵达并开始制作。桌上摆放着黄油、面粉、砂糖和牛奶等材料，以及打蛋器、电子秤和碗等工具。在老师的指导下，我们完成了曲奇饼干的制作，并将其放入烤箱中烤制。

等待饼干出炉时，我们充满了期待。当香喷喷的曲奇饼干终于烤好时，我们争先恐后地品尝起来，口感酥脆、甜而不腻。老师还夸赞我们的饼干好吃，甚至不输于外面卖的。

最后，老师给我们每人发了一个袋子，让我们将饼干带回家与家人分享。我高兴地装了几块饼干，准备与家人一同品尝这份美味。这次活动不仅教会了我们如何制作曲奇饼干，更让我们学会了分享和自豪。我们将这份快乐和美味带回了家，与亲朋好友一同分享。

博物馆游记

立人学校二(1)班 苟昕睿 证号:23020640003

今天，老师带领我们参观了株洲市博物馆，这是一次充满知识和乐趣的旅程。

我们的第一站是自然展区。在那里，我看到了许多逼真的恐化石，它们形态各异，大小不一，仿佛将我们带回到了遥远的侏罗纪时代。此外，还有各种动物标本，包括华南虎、娃娃鱼、华南兔和各种珍稀的乌龟等。植物展区中，云杉、红豆杉等树木挺拔而翠绿，黄桃、柚子、柑橘等水果更是色泽诱人。

接着，我们来到了历史1展区。这里讲述了炎帝、黄帝和蚩尤等远古时期的故事，使我们对华夏文明的起源有了更深入的了解。黄帝被尊为中华文明的始祖，他不仅发明了衣服和弓箭，还为我们带来了农业和医药学的知识。炎帝则致力于农业和畜牧业的发展，为人类的生存做出了巨大的贡献。

最后一站是历史2展区，这里主要展示了中国古代的一些战争人物和武器。看着那些英勇的形象和精良的武器，我感受到了历史的厚重和战争的残酷。这次株洲博物馆之行让我收获颇丰，不仅增长了知识，还激发了我对历史和自然的兴趣。我为能有机会深入了解我们的文化和历史而感到自豪。在未来的日子里，我希望能有更多这样的机会，去探索和学习更多关于这个世界的知识。

新龟兔赛跑

立人学校四(4)班 谭毅濂 证号:23020640026

自从乌龟赢得了比赛后，兔子一直心有不甘。今天，他找到乌龟说：“我们再比一次，你敢接受挑战吗？”乌龟点了点头，回答道：“当然，我接受你的挑战。”

他们来到了熟悉的赛场。裁判一声令下，比赛开始了。兔子像风一样冲了出去，但当它跑到一半的时候，突然下起了大雨。一道闪电划过天空，击中了一棵大树。大树倒下，把兔子压在了下面。

此时，乌龟毫不迟疑地跑了过来，帮助兔子脱离了危险。然而，兔子没有说一句感谢的话，只是匆匆离开了。

比赛结束，兔子胜利了。他骄傲地把奖牌挂在胸前，向所有人展示。但大家都议论纷纷：“这只兔子真是忘恩负义，别人救了他，他连谢谢都不说。”“是啊，这种人最好不要跟他玩。”

兔子的朋友们一个接一个地离开了他。兔子一直想不通为什么大家都疏远了他。直到有一天，他找到小猴子，但小猴子看到他后立刻跑掉了。后来，一只小老鼠告诉他：“如果你在比赛中赢了乌龟，哪怕说一声谢谢也好。”

听到这些话，兔子终于明白了：做人不能忘恩负义。他决定从此改变自己的态度，不再做忘恩负义的人。

我变成了爸爸

市二中附属小学2010班 刘宸西

证号:23042560258 指导老师:吴芸

清早，我发现拖鞋不再适合我的脚，镜中的我竟然变成了父亲。我走到父亲床边，发现他裹在被子里的样子竟然与我一模一样。这是怎么回事？我开始尝试回忆前一天的所作所为，但什么都想不起来。

就在这时，父亲醒了过来，看着我满脸惊讶。我对他说：“爸爸，我变成了你，你变成了我。”他愣了一会儿，然后大笑起来：“好啊，那我们交换身份一天，你试试当爸爸，我试试当儿子。”

就这样，我们开始了奇妙的角色互换。我尝试着做早餐，却发现厨艺实在不怎么样，煎的鸡蛋像石头一样硬。而父亲则在我的房间里翻箱倒柜，一会儿把我的书架弄乱，一会儿又拿起我的漫画书。我忍不住大声斥责他，他却嬉皮笑脸地说：“儿子，你以前也是这样调皮啊。”

到了上班的时间，我和父亲一起出门。在工地上，我看着堆积如山的材料和忙碌的工人，感受到了父亲每天的工作压力。他需要确保工程进度和质量，还要与各种人打交道。而父亲也看着我，感叹道：“儿子，你现在才知道当爸爸有多不容易啊。”

下午回到家，我开始准备晚餐。手忙脚乱地炒菜、煮饭，还要照顾“儿子”吃饭。而父亲则在我的房间里玩起了游戏，不时传来阵阵欢笑。我心里不禁有些生气，但想到这也是他小时候的模样，便忍住了脾气。

夜幕降临，我和父亲结束了这一天的角色互换。我们相视而笑，感慨万分。原来，父亲一直在默默地为我们付出，承受着巨大的压力和责任。而我们也应该更加珍惜他的付出，学会感恩和回报。

这次经历让我深刻理解了父爱的伟大和父爱的责任。我明白了父亲的不易和辛劳，也更加珍惜与他的相处时光。我会更加努力地学习，成为一个有出息的人，为家庭争光。同时，我也会尽自己的努力，为父亲分担一些家庭责任，让他能够有更多的时间休息和享受生活。

速度与激情

市二中附属小学1801班 张明哲

证号:23042560103 指导老师:余灿宇

周日下午，阳光明媚，我随父母一同前往株洲国际赛车场。赛车场内热闹非凡，人声鼎沸。我满怀期待地坐在看台上，等待着赛车的出现。

时间一分一秒地过去，赛车却迟迟未现身。我心中的激情逐渐被酷暑消磨殆尽。周围的观众有的聊天，有的玩手机，有的扇扇子，都在打发时间。

突然，一阵震耳欲聋的发动机声打破了寂静。我抬头望去，40多辆五颜六色的赛车从候赛区呼啸而过，开始了试车环节。它们在赛道上疾驰，速度快得惊人。

正当我全神贯注地观赛时，意外发生了。一台本田赛车与一台奥迪赛车发生碰撞，两车在空中翻滚，场面惊心动魄。我的心跳瞬间加速，紧张得无法呼吸。

不久后，救援车赶到现场，幸运的是，两名赛车手都只是受了轻伤。这次经历让我深刻认识到赛车运动的危险与刺激，也让我对赛车手充满敬意。他们为了追求速度与激情，不惜冒险拼搏，这种精神令我敬佩不已。

变形记

市二中附属小学1811班 谭宇晨

证号:23042560126 指导老师:江智慧

我是一只塑料袋，平凡却无处不在。因简便、廉价和实用，我风靡全球。然而，我也带来了不小的麻烦。

某日，我被装满了新鲜水果，交到了一个男孩手中。我几乎快要支撑不住这份重量，但仍然咬牙坚持。男孩取出水果后，我却被他随手丢进了垃圾桶。我在垃圾桶中呼喚，希望能得到解放，但回应我的只有沉默。

不久后，我被一辆卡车带走。在车厢里，我感受着微风拂过，心中暗自庆幸终于可以离开那个阴暗的垃圾桶。

卡车行驶很久后，最终停在了海边。我被倾倒入进大海，我与其他垃圾一同漂浮。眼前的海洋世界是如此美丽，鱼群欢快地游动，海星悠闲地躺在海底。

然而，海水将我推向了一只巨大的海龟。我紧紧地粘在海龟的脸上，它用力摆动四肢，试图摆脱我这个束缚。周围的鱼群开始围观，小丑鱼叹息道：“这里又来了垃圾。”我深感愧疚，却无法挣脱。

此刻我才明白，我这个小小的塑料袋竟然造成了这么大的困扰。或许，我真正的归宿应该是垃圾桶吧。